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Теоретический раунд
Задания с развернутым ответом
Задание 21. 
	Ответ
	Баллы

	А) 
Коэффициент старения рассчитывается как отношение численности лиц 60 лет и старше ко всему населению с умножением на 100.  Ответ: 20,9%
	6 баллов

	Б) 
20,9% - очень высокий уровень постарения. Сельское население более старое, т.к. сельская местность теряет молодежь из-за  миграций в города.
Причины старения: 
· низкая рождаемость и сокращение численности населения в трудоспособном возрасте; 
· повышение средней продолжительности жизни населения в пенсионных возрастах.
	

2 балла


2 балла



2 балла

	Итого:
	12 баллов




Задание 22.

А) 6 баллов (по 1 баллу за каждый правильназванный объект)
	А) река Чусовая
	Б) Невьянская башня
	В) Тальков камень

	Г) памятник Ерофею Маркову, открывшему месторождение золота на Урале
	Д) Ангел надежды, река Серга, природный парк «Оленьи ручьи»
	Е) Ганина Яма


Б) 3 балла (по 1 баллу за правильно названный парк)
А) – природный парк «Река Чусовая»;
В) – природный парк «Бажовские места»; 
Д) – природный парк «Оленьи ручьи»;
В) 2 балла
Главное отличие состоит в том, что в заповедниках запрещены все виды деятельности, включая рекреацию и туризм, а природные парки могут использоваться для рекреации и туризма (1 балл); заповедники имеют абсолютный режим охраны – самую строгую форму и относятся к федеральным охраняемым объектам; природные парки имеют региональный статус (1 балл).
Г) 1 балл
2 заповедника «Денежкин Камень» и «Висимский».
Итого: 12 баллов.

Задание 23.
Вариант А) 
Это ландшафт: 6 баллов
· зоны экваториальных лесов Южной Америки (сельва - местное название этих лесов) (1 балл). 
· Это равнина (1 балл). 
· Климат экваториальный с высокой и постоянной температурой в течение всего года (26-28оС) и большим количеством осадков (около 2 тыс. мм) (1 балл). 
· Почвы - красно-желтые ферраллитные (1 балл). 
· Очень богат здесь по разнообразию видов растительный и животный мир. Типичны шоколадное и хинное деревья, различные виды пальм, многочисленные лианы и эпифиты(1 балл).
· Животные: обезьяны-ревуны, ленивец, тапир, муравьед, ягуар, многочислен видовой состав птиц (попугаи, колибри), разнообразные насекомые(1 балл).

Вариант Б)
Второй ландшафт – 6 баллов
· подзоны смешанных лесов (и подзоны южной тайги) (1 балл). 
· Это средняя полоса Европейской части России, рельеф равнинный (1 балл).
· Климат умеренно-континентальный и континентальный. Среднеянварская температура от    -10оС на западе подзоны до -17оС на востоке. Июльская температура около 17оС. Годовое количество осадков 500-600 мм (2 балла). 
· В южнотаежных лесах - хвойные: ель, пихта, сосна; в смешанных лесах  - вместе с хвойными широколиственные: дуб, клен, липа(1 балл). 
· Типичные представители животного мира смешанных лесов - кабан, лось, барсук, лиса, белка (1 балл).
Итого: 12 баллов

Задание 24.
	А – какао (0,5 балла).
	Б – кофе (0,5 балла).

	Родина – Южная Америка (0,5 балла).
	Родина – Африка (0,5 балла).

	Плантации – Африка (0,5 балла).
	Плантации – Южная Америка (0,5 балла).

	Кот-д,Ивуар, Гана, Нигерия, Камерун, Эквадор, Того (1,5 балла).
	Бразилия, Колумбия, Эфиопия (1,5 балла).



Итого: 6 баллов.

Задание 25.  
	
	1)
	2)
	3)

	Название
	Иваново (1 балл)
	Улан-Удэ (1 балл)
	Мышкин (1 балл)

	Река
	Уводь (Клязьма) (1 балл)
	Уда, Селенга 
(1 балл)
	Волга
(1 балл)

	Субъект РФ
	Ивановская обл.
(1 балл)
	Республика Бурятия (1 балл)
	Ярославская обл. (1 балл)

	Специализация
	Текстильная промышленность
(1 балл)
	Машиностроение,
металлообработка,
пищевая, легкая, деревообрабатыв.
(1 балл)
	Туризм, кузнечный, гончарный промыслы.
(1 балл)


Всего 12 баллов (по 1 баллу за каждый правильный ответ)

